
   جغرافيا 

  هولوكو در مجارستان، در كجا شكل گرفته است؟ يوليه روستاهسته ا -1

  خيز و كشاورزي هاي حاصل ) پيرامون زمين4  هاي قلعه ) پيرامون ديواره3  ) پيرامون آب2  گاه) پيرامون معبد1

  ....................هاي جهان  از اولين مگالا پليس - 2

  )ـ يوكوهاما توكيو( ا واشنگتن) و متروپل ژاپنحده آمريكا از (بستن تپليس شمال شرق ايالات مت) مگالا1

  )توكيو ـ يوكوهاما( حده آمريكا از (بستن تا واشنگتن) و مگالاپليس ژاپنپليس شمال شرقي ايالات مت) مگالا2

  )توكيو ـ يوكوهاما( ده آمريكا از (بستن تا واشنگتن) و مگالاپليس ژاپنپليس شمال غرب ايالات متح) مگالا3

  )توكيو ـ يوكوهاما( حده آمريكا از (بستن تا نيويورك) و مگالاپليس ژاپنمال شرق ايالات مت) متروپل ش4

  هاي مختلف خود جاي داده است؟ هاي پراكنده را در بخش مانيل از شهرهاي اين كشور آسيايي زاغه - 3

  ) پاكستان4  ) هندوستان3  ) فيليپين2  ) اندونزي1

  شود؟ اي در شهرهاي بزرگ مي موجب پيدايش چه پديده هاي شغلي و نداشتن تخصص محدود بودن فرصت - 4

  ) بيكاري فصلي2  ) مشاغلي مانند كارگر موقتي و روزمزد1

 ) مشاغل رسمي و غيررسمي4    ) مهاجرت از شهرها3

  اند و شيب عمومي آن در كدام قسمت بيشتر است؟ هاي تالش در چه جهتي كشيده شده كوه - 5

  ) شمالي ـ جنوبي، سمت آذربايجان4  سمت آذربايجان ) شرقي ـ غربي،3  جنوبي، سمت خزر ) شمالي ـ2  ) شرقي ـ غربي، سمت خزر1

  هاي تغييرات اقليمي است؟ دشت ارژن در فارس حاصل كدام فعاليت است و كدام گزينه يكي از نشانه - 6

  ها وفانت) فرسايش بادي ـ بروز 2  هاي جوي ) انباشت مواد حاصل از فرسايش ـ پراكندگي ريزش1

  ها وفانت) انحلال مواد آهكي ـ بروز 4    سالي ايش بادي ـ خشك) فرس3

  دهد؟ ها را نشان مي ترتيب كدام جلگه به 4و  3و  2و  1شده ايران شماره  هدر نقشه داد - 7

  

  ) جلگه مغان ـ خوزستان ـ ميناب ـ مازندران1

  فارس ـ جلگه باهوكلات  ) جلگه مياندوآب ـ جلگه كناره خليج2

  ـ جلگه باهوكلات ـ خوزستان ـ گرگانرود  ) جلگه تلخه3

  ) جلگه مغان ـ جلگه خوزستان ـ مازندران ـ باهوكلات4

  

  باشد؟ هاي كوهستاني ايران مي يك از سرزمين هاي زير مربوط به كدام هر كدام از گزاره - 8

  »هاي موازي هاي ديواره مانند با دره خوردگي هاي خضر زنده، چين هاي مريخي، كوه ناهمواري«

  هاي شرق و جنوب شرقي قه كوهستاني مركزي ـ منطقه كوهستاني غربي ـ كوه) منط1

  هاي شرق و جنوب شرقي ـ منطقه كوهستاني مركزي ـ منطقه كوهستاني غربي  ) كوه2

  ) منطقه كوهستاني شمال ـ منطقه كوهستاني غرب ـ منطقه كوهستاني مركزي3

  ه هاي شرق و جنوب شرقي) منطقه كوهستاني مركزي ـ منطقه كوهستاني شمال ـ كو4

دهنـده   اند و كدام شكل نشـان  رو شده هاي اخير است كه كشورها با آن روبه مشكلات محيط زيستي مربوط به آب و هوا در سال ءكدام مورد جز - 9
  وارونگي دما است؟

 ) افزايش دما، سقوط بهمن ـ يخبندان1

  

 زايي ـ خشكسالي ) آلودگي هوا ـ بيابان2

  

 بندانوقوع سيل ـ يخ زايي ـ ) بيابان3

  

زايي ) آلودگي هوا ـ افزايش دما ـ بيابان4
   

  شود؟ كدام توده هوا در فصل سرد سال موجب ريزش باران در شمال غربي ايران مي -10

 ) سيبري4  ) موسمي 3  ) سوداني2  ) مرطوب1

 
 
 
 
 
 

  


